

响应“就地过年”倡议 岳阳楼“金牛闹春”欢乐多

本报讯(记者 郝家勇)今年春节新冠肺炎疫情形势仍然复杂,外地在岳人员纷纷选择就地过年。为此,我市市直各单位赶在春节前纷纷给留岳过年的民众致公开信,在给大家送祝福的同时,纷纷推荐岳阳好玩的去处,而岳阳楼、君山岛、洞庭湖博物馆、洞庭南路历史文化街区等著名景区,自然成了大家的首推对象。

2月7日,记者在岳阳楼景区南大门看到,南大门一线屋檐下,红色灯笼一字排开,整齐而喜庆;景区内,沿湖仿古城墙箭垛上明黄色龙旗迎风招展,游客中心、双公祠、展厅及新碑廊等处景点屋檐下均已挂上了灯笼,瞻岳门及小角楼上的大红灯笼也已高高

挑起。岳阳市文化旅游开发有限公司工作人员介绍,他们已在下辖的岳阳楼、君山岛、洞庭湖博物馆景区,为市民准备了丰富多彩的文娱活动,希望能给外地留岳过年的市民以喜庆与欢乐。

根据目前防疫工作要求,按照“既体现节日氛围,又防止游客聚集”的宗旨,以“有氛围,可体验,不扎堆”的原则,为给景区升级发展注入新动力,岳阳楼景区自2月12日—2月17日开展金牛闹春、通关文牒、游艺项目、金牛送福“盒”家欢等互动性较强的活动。

据悉,春节直至元宵期间夜间7点至11点,岳阳楼还将点亮整个景区的夜间轮

廓景观灯。整个春节期间,岳阳楼景区游客接待中心前坪,将设置尺寸约为2米充气型卡通牛玩偶两套,寓意金牛闹春;同时,景区还将配备4名工作人员,轮流穿戴卡通牛玩偶服,作为向导指引游客,在景区门口与游客互动拍照;此外,景区每天会发放300份通关文牒,即在碑廊入口处放置带有岳阳楼公众号二维码的立牌,游客扫码后,系统将推送一系列线索,线索内容包括碑廊内名家诗书作品及景区内其余诗词佳句等,供游客自行找寻并合影,游客可凭合影照片于兑奖处兑换通关文牒一份。

今年春节,景区还将继续推行背记活

动,从2月12日—2月14日即正月初一至初三,游客到背记亭背诵《岳阳楼记》,可享受免门票入园游玩优惠;此外,市民还能在景区参与金牛送福“盒”家欢活动,有机会获得畅享岳阳楼、君山岛、幕阜山门票(有效期为1年)及精美礼品。

考虑到疫情防控需要,按照政府要求,岳阳楼景区已取消了原计划的灯会游园活动,并结合工作实际,防控应急小组,将加强车辆登记、员工防护、游客防护、环境防护、物资保障、防疫宣传、联防联控工作,密切关注疫情发展情况,加大防疫消杀力度,严格入园检查,让广大游客安全、安心地到景区欢度春节。

市城管局

党组班子 召开年度民主生活会

本报讯(胡争国)根据市纪委、市委组织部统一部署,近日,市城管局党组班子召开2020年度民主生活会。

会议通报了市城管局党组班子2020年度民主生活会准备情况、2019年“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会整改落实情况。市城管局党组书记、局长陈克祥代表党组班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言和接受班子成员批评;其他班子成员依次进行对照检查发言,逐一开展批评与自我批评。大家本着对自己、对同志、对班子高度负责的精神,坚持刀刃向内、坦诚相见,达到了锤炼党性、相互帮助、促进工作、统一思想、增进团结的目的。

市交通运输综合行政执法支队

打击非法营运 护航春运安全

本报讯(记者 郝家勇 通讯员 颜昌辉)近日,市交通运输综合行政执法支队直属二大队联合湖南省公安厅岳阳支队华容大队在杭瑞高速华容东收费站路段开展打击非法营运专项行动,护航春运安全。执法行动两小时,查获3台非法营运车辆。

当日上午9时,市交通运输综合行政执法支队直属二大队执法人员按照支队专项行动部署要求,准时赶赴杭瑞高速华容东收费站路段,与省公安厅岳阳支队华容大队汇合,联合开展打击非法营运执法行动。9时30分,一辆牌号为湘FVR673X的商务车迎面驶来,执法人员立即示意驾驶员靠边停车接受检查。经调查核实,车上共有7人(其中一名小孩)从长沙出发,3人分别以每人80元的乘车费到华容。该车驾驶员吴某无相关营运许可资质,证据确凿,属非法营运,执法人员依法予以暂扣。11时许,联合执法队连续查扣湘FEJ96X岳阳至华容和湘F3A5X岳阳至华容涉嫌非法营运车辆两台。执法行动两小时,共查获非法营运车辆3台……

据悉,市交通运输综合行政执法支队自开展春运打非治违“春晖”行动以来,已出动执法人员400人次,检查客运车辆90台次,危货车辆60台次,排查处置各类安全隐患150余处,共暂扣非法营运车辆26台,违法超限超载车辆12台。

岳阳海事局 送“福”到船头 送暖至心头

本报讯(记者 郝家勇 通讯员 张志凌 易楚乾)春节越来越近,岳阳街头的年味道也越来越浓了。靠泊长江岳阳段的许多船员,响应政府倡议,大都选择了在船上就地过年。为了让这些离家已久的船员温暖地过大年,近日,岳阳海事局海事人员前往辖区船舶开展“新春送福”主题服务活动,将一副副春联、一个个“福”字送到了船头,也将关怀与温暖送到了船员的心头。

“你好,我们是岳阳海事人员,快过年了,我们给你们送平安、送祝福来了,希望你们在新的一年里,一帆风顺,安全航行。”岳阳临湘海事处处长张志鹏带领大家登上“神州2008”轮,向船员们送上了新春祝“福”,表达了对船员朋友的诚挚问候。

“这春节还没来呢,福气先来了。”看着海事人员将事先准备好的春联、福字送到自己的手上,船长王长福边接福边喜滋滋地说。接近年关,“神州2008”轮准备发航至重庆,沿途要经过长江三峡大坝,加上待闸时间,年前到不了目的港。家住重庆的王长福,因为工作的特殊性,早就做好了今年在

船上就地过年的准备,这已经是他第三个年头在船上过年了。

“你们船上的年货、防疫物资准备得怎么样啦?口罩够不够用?”张志鹏与船员们亲切地交谈起来,详细询问了船上物资储备情况,交流中提醒锚泊、航行、防疫注意事项,春运期间加强安全意识和人员值班,密切关注水位气象变化,检查好锚泊系泊状态,规范处置船上垃圾和生活污水,并征求了船员对海事工作的意见和建议。

海事人员与船员们一起贴春联、粘福贴,氛围融洽,春意浓浓,船员们洋溢着开心的笑容。“送上的春联、福”字很温暖,谢谢你们的关心和祝福。”临行前,船员们对海事人员的温情行动表示衷心的感谢。

“春运期间,我们将全力为这些就地过年的船员做好水上交通维护和服务工作,让他们在船上过一个平安、祥和、快乐的春节。”张志鹏说。通过此次新春送“福”到船头活动,海事和船员的距离更加近了,在严格执法之余更增添了一抹人情温暖,让长江上更增加了一丝新春喜色。



春联、福字送到船头。

岳阳市消防救援支队 凝心聚力 争创一流

本报讯(记者 陈智慧)2月8日上午,岳阳市消防救援支队在支队机关召开2021年党委扩大会议,支队党委委员和机关全体指战员、各大队主管在分会场参会,各基层大队、消防救援站除执勤值班外的全体指战员在分会场参会。

会议指出,过去的一年,面对政治大考、稳定大考和转型大考,在总队党委和市委、市政府的坚强领导下,岳阳支队党委团结带领全体指战员忠诚践行习近平总书记授旗训词和考察湖南重要讲话精神,勇担职责使

命、挥洒心血汗水,在转型升级中优化发展效能,实现了机制更畅、基础更牢、主业更精、队伍更强的发展目标,保持了全市消防安全形势平稳,保持了队伍总体稳定,全市消防救援工作和队伍建设取得长足进步,得到全面提高。

会议部署了2021年工作任务,并就如何落实工作任务提出了相关要求,要求全体指战员秉持“忠诚”,坚守初心;要体现“担当”,迎难而上;要突出“实干”,一抓到底。要实干、勤干、苦干、巧干,以“人一之我十

之,人十之我百之”的拼劲,推动各项工作真正落到实处、落到末端;要全面“创新”,强势崛起;要打造“品牌”,树好形象。对各项工作都做到精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现,努力形成特色、锻造品牌、提质增效,凝聚全体智慧和力量,为岳阳消防全面发展提供强大支撑。三是要始终担当负责,实干论英雄。聚焦重点任务,改进工作作风,主动务实担当,努力营造思想同心、目标同向、行动同步、事业同干的生动局面。

会议提出,一是要始终胸怀大局,对

标讲政治。毫不动摇的守初心、绘蓝图、转思维,把岳阳消防放到全省乃至全国去谋划、去推进,担当主力军、争创新样板、打造大支点。二是要始终聚焦发展,全力创一流。坚持守正创新、打造品牌、提质增效,凝聚全体智慧和力量,为岳阳消防全面发展提供强大支撑。三是要始终担当负责,实干论英雄。聚焦重点任务,改进工作作风,主动务实担当,努力营造思想同心、目标同向、行动同步、事业同干的生动局面。

遗失声明

- 岳阳经济技术开发区游港河水稻蔬菜种植专业合作社公章不慎遗失,特声明作废。
- 父亲陈勇、母亲瞿维维不慎遗失小孩陈子妍出生医学证明,编号:J430897686,特声明作废。
- 本人谭磊不慎遗失岳阳恒大御景湾编号0004056认购协议书,特此声明作废。

岳阳市广播电视台老院综合办公楼及土地使用权网上拍卖出让公告

岳土网拍告[2021]01号

经岳阳市人民政府批准,岳阳市自然资源和规划局、岳阳市机关事务管理局决定以网上竞价的方式拍卖出让壹宗国有建设用地使用权,并委托湖南创益拍卖有限公司在岳阳市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、网上拍卖出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	宗地位置	用地面积(m ²)	土地用途	出让年限	主要规划经济技术指标	起始/拍价(万元)	保证金(万元)	加价幅度(万元)	交款时间
岳土网拍(2021)01号	南湖大道西侧	净用地5573.17	商服用地	40年	现状计容建筑面积11594.11m ² ,其中:办公楼7061.84m ² 、综合楼4509.65m ² 、门卫室22.62m ² ,现状容积率2.08;竞得人不得单独进行新建、扩建、改建以及封闭现有公共进出通道。	8729.68万元,其中含建筑物价款4425.52万元	6578	50	土地拍卖成交后竞得人缴纳的竞买保证金转为土地出让价款,剩余价款在十二个月内付清。

(一)交地时间:成交价款付清后一个月内。

(二)交地条件:带建筑物的现状土地。

(三)地上建筑物:

地上建筑物为岳阳市广播电视台位于南湖大道老院综合办公楼和门卫室,基本情况如下:

序号	建筑名称	层数	建筑结构	建筑面积	建筑时间	权证登记
01	综合楼	5	钢混	4509.65m ²	1998年	无房产证
02	办公楼	13	钢混	7061.84m ²	1998年	有房产证
03	门卫室	1	混合	22.62m ²	1998年	无房产证
合计				11594.11m ²		
备注	办公楼房产证号为岳房权证岳阳楼字第003609号					

(四)特别说明:

1、土地及其地上建筑物按现状整体出让。

2、由于岳阳市广播电视台仍处于搬迁过渡期,竞得人获取标的产权后须认可和接受以下条件:

(1)老院办公楼7至9楼由岳阳市广播电视台网络公司作为机房继续使用,使用时间由双方协商确定。

(2)岳阳市广播电视台网络公司现用营业厅和办公场地腾空需一定的过渡时间,由双方协商租赁,租金标准按照市场价执行。

(3)老院办公楼演播厅由岳阳市广播电视台和竞得人协商共同使用,不计租金。

(4)竞得人应在拍卖日前自行与岳阳市广播电视台就上述相关事宜达成共识,否则因此产生的一切责任和后果自行承担。

3、宗地出让后,由岳阳市广播电视台负责将土地及地上建筑物按合同约定的条件和期限移交给土地受让人。

4、未取得房产证的地上建筑物部分,由土地受让人自行办理不动产权证登记所需的用地验收、规划验收、住建综合验收等手续,并且所需的相关税费全部由受让人自行承担,但岳阳市广播电视台应当尽职尽责协助。

5、本宗土地出让和地上建筑物转让所涉及的其他有关历史遗留问题,由广播电视台负责协调处理。

二、出让人、转让人、拍卖人、交易平台

土地使用权出让人:岳阳市自然资源和规划局

建筑物转让人:岳阳市广播电视台

拍卖人:湖南创益拍卖有限公司

交易平台:岳阳市公共资源交易中心

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖有关时间:

宗地编号	保证金截止时间	网上竞价起始时间
岳土网拍(2021)01号	2021年03月17日17时	2021年03月18日09时

四、中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可申请参加本次的网上报价;申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人应按要求缴纳足额竞买保证金,并须承诺竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金,并提供商业金融机构的资信证明。但具有以下情形之一的法人、自然人和其他组织,不得申请参加:

(一)欠缴岳阳市人民政府土地出让金的;

(二)尚有依法取得的土地超过6个月以上没有开发建设的。

五、本次国有建设用地使用权拍卖出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。

六、本次网上竞价方式拍卖出让的详细资料见《岳阳市自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让须知》等文件。有意竞买者登录岳阳市公共资源交易门户网站(<http://ggzy.yueyang.gov.cn>)点击交易平台进入产权交易系统查询。申请人可在网上浏览或下载本次拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。申请人须全面阅读有关拍卖文件,也可到现场踏勘拍卖出让宗地和地上建筑物,如有异议,应当在提交竞买申请前向湖南创益拍卖有限公司提出书面意见并由其转交相关部门。竞买申请一经提交后,即视为竞买人对拍卖文件和宗地现状及地上建筑物无异议并全部接受,并对有关承诺承担法律责任。

标的信息咨询电话:0730-8675888(创益拍卖公司)

0730-8287737(自然资源和规划局)

交易流程咨询电话:0730-2966678(交易中心)

七、本次网上拍卖交易出让文件若有变更以出让前最后公告为准。

本公告在“岳阳市公共资源交易网”和微信公众号:创益拍卖等媒体同步发布。